



2

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

7 мая 2022 года

• ХОРОШИЕ НОВОСТИ • ХОРОШИЕ НОВОСТИ • ХОРОШИЕ НОВОСТИ • ХОРОШИЕ НОВОСТИ • ХОРОШИЕ НОВОСТИ

Субботник памяти

МЕДИА

#КОМАНДА

47



Вывод курсантов Михайловской военной артиллерийской академии (Санкт-Петербург), бойцы поисковых отрядов "ЛЕНПЕХ-ПЕТЕРГОФ" и "Авангард" провели в канун Дня Победы субботник по уборке территории воинского мемориала в Большом Сабске.

Будущие профессиональные военные и поисковики трудились с большим энтузиазмом! Результат их усилий - 90 мешков с опавшей листвой, ветками и прочим мусором, который накопился за зиму. Командир поискового отряда "Авангард" Лариса Фетисова рассказала курсантам об истории создания мемориала, о тех, кто здесь упокоился в разные годы, в том числе и благодаря поисковикам.

Большое впечатление произвела на курсантов экскурсия в местный историко-краеведческий музей, особенно экспозиция о Великой Отечественной войне. Молодые люди с интересом рассматривали личные вещи и предметы боевой экипировки летчи-

ка Аухтина и других его соратников, многое обсуждали, сравнивали, задавали вопросы Ларисе Фетисовой, которая проводила экскурсию. Перенестись в далекий уже 1941 год, когда на Лужском рубеже их сверстники держали оборону и стояли преградой на пути рвавшегося к Ленинграду врага, помогла диорама, посвященная боевым действиям 80-летней давности **47**



ФЕСТИВАЛЬ «Соловьи весны Победной»

Состоялся XIII районный детский фестиваль военно-патриотической песни "Соловьи весны Победной", посвященный 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

МЕДИА

#КОМАНДА

47



Обладатель Гран-при ансамбль "Радуга" Каложицкого ДК

Юных вокалистов приветствовали и пожелали им выступить с большим эмоциональным подъемом заместитель главы администрации района по социальным вопросам Ольга Вячеславовна Кущинская и глава администрации Рабитицкого сельского поселения Наталия Николаевна Масленицына.

Песни военных лет и современные песни патриотической направленности всегда трогательно звучат в исполнении детей. Так было и на этот раз. Солисты, дуэты и ансамбли постарались не только бережно отнести к тому, что поют, но и показать свое отношение к песням. И многие преуспели в этом. Например, коллектив "Радуга" из Каложицкого дома культуры за инсценировку песни "Ленинградские дети" удостоился Гран-при фестиваля! Яркими и запоминающимися были выступ-

ления вокального ансамбля "Звездочки" из Волосовской начальной школы с песней "Пискаревские плиты" и дуэт в составе Ксении Стремяновой и Михаила Пруса из этого же образовательного учреждения, исполнившего сложную композицию, посвященную 7 Ленинградской симфонии Д. Шостаковича. Глубокое понимание того, о чем поют, продемонстрировали участники сводного хора "Соловушки" из Калитино, который при деятельной поддержке сотрудников Калитинского дома культуры инсценировал песню "Ленинградский метроном".

На фестивальной сцене в Рабитицах состоялся дебют ансамбля "Потеха" из Терпилицкого ДК. Ребята с большим воодушевлением исполнили песню "Победа" - выступление с одобрением встретили и жюри, и зрители в зале.

Дипломантами детского вокального фестиваля стали вокальный ансамбль "Припев" и солисты Егор Очередко и Анна Ясько из Беседы, Анна Купч, Анастасия Гужева и Андрей Купч из Сабска и многие другие. Назвать всех не позволяет формат газетной информации, потому что "Соловьи весны Победной" собрали 234 участника, которые представили 38 песен - полноценную концертную программу!

- А это и был полноценный и очень достойный концерт-подарок зрителям в канун Дня Победы, - сказала член жюри Ольга Николаевна Попова, начальник отдела по молодежной политике, культуре, спорту и туризму районной администрации.

Участники, их наставники и зрители благодарят организаторов фестиваля "Соловьи весны Победной" за теплый и радушный прием **47**

МЕДИА

#КОМАНДА

47

В РОССИИ СТАРТУЕТ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ «Красная гвоздика»: каждый может помочь ветеранам нашей страны

ПАМЯТЬ
ПОКОЛЕНИЙ

Благотворительный фонд

В этом году масштабная всероссийская акция помощи ветеранам благотворительного фонда "ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ" пройдет с 21 апреля по 22 июня. Для того, чтобы поддержать ветеранов, необходимо получить значок "Красная гвоздика". Распространять значки будут "Волонтеры Победы" и участники федеральной программы "Молоды душой" - "серебряные" волонтеры. Также приобрести значок можно будет в сетевых магазинах и на популярных онлайн-маркетплейсах. Все собранные средства пойдут на медицинскую помощь ветера-

ном России. В общей сложности акция охватит 78 регионов нашей страны.

Каждый год 9 мая отмечается один из самых важных праздников в нашей стране - День Победы в Великой Отечественной войне. 77-летняя годовщина Победы - это время почтить подвиг всех, кто защищал нашу страну на всех ее рубежах в самые разные времена. Из года в год объединяя поколения под девизом "Я помню погибших героев. Я помогаю ныне живущим ветеранам", благотворительный фонд "Память поколений" запускает всероссийскую акцию благодарности и помощи героям нашей страны "Красная гвоздика".

В этом году получить значок можно будет в 78 регионах страны. В его распространении примут участие активисты из волонтерских организаций, Почта России, партнерские сетевые магазины Авоська, Мираторг и маркетплейсы OZON, Wildberries с удобной доставкой. Волонтеров со специальными боксами можно будет встретить на улицах и в парках крупней-

ших российских городов. В этом году акцию также поддержит футбольный клуб ЦСКА и платформа для ведения прямых эфиров BigoLive от компании BIGOTECHNOL OGYPTE. LTD.

У светлого и одновременно грустного праздника Победы есть разные символы и традиции. Один из них - красные гвоздики, которые мы дарим ветеранам, возлагаем к памятникам и Вечному огню. Цвет гвоздик символизирует кровь, пролитую за Родину. Но цветы однажды все же зацветут, а вот благотворительный значок останется с вами навсегда, поэтому в последние годы одним из главных символов Победы и мира стали бумажные и металлические значки "Красная гвоздика". Их с удовольствием носят и взрослые, и дети, отдавая дань памяти тем, кто не пожалел своей жизни за миллионы жизней своих соотечественников.

"Оказывать поддержку ветеранам, которые в ней нуждаются, было главной задачей фонда "Память поколений" на протяжении прошлых лет - и остается актуальным сейчас.

Меняя к лучшему жизнь ветеранов, мы демонстрируем пример уважения к тем, кто ценой собственной жизни защищает нашу страну, - говорит исполнительный директор благотворительного фонда "Память поколений" Екатерина Круглова. - Каждый год проект поддерживает не только волонтеры, но и медийные личности, блогеры, бизнесмены, общественные деятели и деятели культуры, помогая нам привлечь еще больше внимания общества к проблемам ветеранов. Благодаря тысячам неравнодушных людей по всей стране, акция "Красная гвоздика" уже стала поистине народным символом помощи ветеранам и взаимной поддержки".

По итогам акции в 2021 году на помощь ветеранам фонд "Память поколений" совместно с "Волонтерами Победы" и "серебряными" волонтерами собрал более 5,5 миллионов рублей, общая сумма сборов же составила более 28,5 миллионов рублей. Все собранные средства от реализации значков направляются на оказание высокотехнологичной

медицинской помощи участникам боевых действий, в которых принимала участие наша страна, - это операции, курсы реабилитации, современные протезы и слуховые аппараты, дорогостоящие электрические коляски и комплексы медикаментов.

О благотворительном фонде "Память поколений"

Благотворительный фонд "Память поколений" - единственная в России некоммерческая организация, формирующая новую благотворительную традицию по оказанию адресной высокотехнологичной помощи взрослой категории граждан - ветеранам боевых действий. Фонд помогает ветеранам всех войн и конфликтов, в которых принимала участие наша страна. Фонд основан 22 июня 2015 года и за время своего существования оказал помочь почти 17 000 ветеранам по всей стране на сумму порядка 2,2 миллиарда рублей.

[@gvozdika.memory](http://pamyatpokoleniy.ru)

Материалы страницы подготовила Н. БОГДАНОВА